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На основі аналізу й узагальнення фахового наукового дискурсу з’ясовано, 

що для освітньої системи США характерними є такі тенденції розвитку середньої 

освіти як: децентралізація, жорстка підзвітність закладів середньої освіти, 

підтримка урядом професії вчителя, запровадження системи стандартизованих 

національних тестів, розроблення освітніх програм на рівні штатів, дотримання 

принципів рівності та гнучкості в здобутті освіти, формування ключових 

навичок для життя тощо.  

Ці ж освітні тенденції властиві й для півострова Аляски, що є найбільшим 

за територією штатом США. Упродовж ХХ ст. тут активно впроваджувалася 

реформа середньої освіти. Особливу увагу було приділено розвитку мережі 

«малих сільських шкіл», шкіл-інтернатів, місіонерських та домашніх шкіл. Це 

пов’язано з географічним розташуванням, кліматом і особливістю культурного 

розвитку корінного населення, переважну частину якого складають індіанці й 

ескімоси. 

Визначено, що незначна кількість дітей шкільного віку у віддалених 

поселеннях Аляски сприяла застосуванню гнучких підходів в освітньому процесі 

цього штату. У школах намагаються дотримуватися культурних цінностей 

корінного населення та пропагувати збереження національної складової. До 

навчального плану включають такі спеціальні заняття як, наприклад, вивчення 

історії аборигенів, чинного законодавства про дотримання прав корінного 

населення, права на землю тощо. Регіональний курикулум передбачає 

двомовність у викладанні навчальних дисциплін рідною мовою з поступовим 

переходом на англійську, що сприяє інтеграції корінного населення Аляски в 

загальноамериканську культуру [1]. Однак проблема освіти тут і досі є однією з 

найважливіших. Зокрема існує потреба підвищення якості освіти через 

поглиблення її змісту, нарощення кадрового складу вчителів, покращення 

підготовки учнів до навчання в коледжах із застосуванням інформаційно-

комунікаційних технологій в освіті, приведення змісту середньої освіти у 

відповідність із вимогами науково-технічного прогресу, розвиток дистанційної 

форми навчання на основі нових інформаційних технологій тощо. 

У процесі дослідження встановлено, що за освітню політику Аляски 

відповідає Alaska Department of Education and Early Development [2]. Місія 

департаменту – забезпечення якісної освіти для кожного здобувача освіти. Ця 

місія розповсюджується також і на домашню освіту.  

Розглянуто потенційні можливості для навчання вдома, що може 

здійснюватися: 1) за статутом домашньої школи; 2) за програмою, ухваленою 

шкільною радою; 3) із приватним репетитором; 4) у домашній школі як 

релігійній [3].  



Проаналізовано, що на Алясці найпривабливішим інструментарієм для 

організації домашнього електронного навчання є Time4Learning [4]. На цій 

платформі представлено матеріали мультимедійних занять, які розроблено з 

урахуванням державних освітніх стандартів та навчальних програм державних 

шкіл (онлайн-курси, інтерактивні відеоролики тощо). 

Узагальнюючи, підкреслимо, що магістральною тенденцією в розвитку 

шкільної освіти на Алясці є підготовка молоді до повноцінного життя та праці в 

нових соціально-економічних умовах постіндустріального суспільства. Це 

передбачає здатність до адаптації в умовах постійно змінюваних життєвих 

ситуацій, спроможність самостійно отримувати необхідні знання. 
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